
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Співробітництво в культурній і соціальній сферах
обговорили представники Руської Православної
Церкви і Святого Престолу 

 12 лютого 2021 року в онлайн - режимі відбулося чергове засідання Спільної робочої групи зі
співробітництва між Руською Православною Церквою і Святим Престолом. 

 З боку Руської Православної Церкви в засіданні взяли участь голова Відділу зовнішніх церковних
зв'язків Московського Патріархату митрополит Волоколамський Іларіон, голова Патріаршої ради з
культури митрополит Псковський і Порховський Тихон, заступник голови ВЗЦЗ архімандрит
Філарет (Булєков), заступник голови Відділу з церковної благодійності і соціального служіння
ієромонах Пантелеїмон (Альошин), секретар ВЗЦЗ з міжхристиянських зв'язків ієромонах Стефан
(Ігумнов), керівник відділу проектів Патріаршої ради з культури М. В .Кликов, художній керівник
Московського Сінодального хору А. А. Пузаков. 



 З боку Святого Престолу у зустрічі взяли участь голова Папської ради сприяння єдності християн
кардинал Курт   Кох, Апостольський нунцій в Російській Федерації архієпископ Джованні
Д'Аньєлло, делегат Папської ради з культури монсеньор Карлос Адзеведо, голова богословсько
-пастирської секції Дикастерії у справах комунікацій Н.Говекар, співробітники Конгрегації у
справах Східних Церков монсеньор Флавіо Паче, священник Олександр Сапунко і Джанпаоло
Ріготті, співробітник Дикастерії з цілісного людського розвитку монсеньор Бернар Муноно,
директор хору Сикстинської капели монсеньор Маркос Паван, співробітник Папської академії
життя священник Андреа Чуччі, представник фонду “Kirche in Not” Петро Гуменюк, співробітник
Папської ради сприяння єдності християн священник Яромир Задрапа. 

 Робоча групу початково створювалася як майданчик взаємодії в культурній сфері, а з минулого
року до сфери її компетенції увійшло і співробітництво в області соціального служіння. 

 Члени Спільної робочої групи обговорили і намітили до реалізації нові проекти у культурній і
соціальній сферах на 2021 - 2022 роки; крім того, у сфері уваги залишається низка починань, що
обговорювалися на минулому засіданні у лютому 2020 року в Римі, однак у зв'язку з пандемією
коронавірусу не були реалізовані. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/60980/
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